

# BUREAU EXÉCUTIF

# 13

## PROCÈS-VERBAL (Adopté): 20 NOVEMBRE 2006

|                                |                      |  |                          |
|--------------------------------|----------------------|--|--------------------------|
| <b>Responsable générale</b>    | Gabrielle Provost    | <b>Externe</b>                         | Frédéric Morin-Bordeleau |
| <b>Secrétaire générale</b>     | Julien Lamalice      | <b>Information</b>                     | Absent                   |
| <b>Interne</b>                 | Mathieu Renaud       | <b>Sensibilisation et Mobilisation</b> | Alexandre Claude         |
| <b>Pédagogie</b>               | Absente              | <b>Affaires socioculturelles</b>       | Louis Desroches          |
| <b>Trésorerie</b>              | Emmanuelle Handfield | <b>Délégué-e aux Affaires internes</b> | Absent                   |
| <b>Déléguée à la Pédagogie</b> | Absente              | <b>Délégué aux affaires externes</b>   | Absente                  |

### **Observateur-trice :**

François Pinet-Forcier, Vanessa Giroux,

### **0.0 Procédures**

Louis Desroches propose **l'ouverture du Bureau exécutif**  
Mathieu Renaud appuie  
Adoptée à l'unanimité

### **0.1 Praesidium**

Mathieu Renaud propose **François Pinet-Forcier à la présidence et Julien Lamalice comme secrétaire**  
Gabrielle Provost appuie  
Adoptée à l'unanimité

### **0.2 Lecture et adoption des procès-verbaux (13 novembre 2006)**

Louis Desroches propose **l'adoption du procès-verbal du 13 novembre 2006 avec la modification suivante : ajouter le nom de François Pinet-Forcier à la liste d'observateurs**  
Julien Lamalice appuie  
Adopté à l'unanimité

### **0.3 Suite du procès-verbal**

R.A.S

### **0.4 Lecture et adoption du présent ordre du jour**

Gabrielle Provost propose **l'adoption de l'ordre du jour tel que modifié**

Julien Lamalice appuie  
Adoptée à l'unanimité

- 1.0 Bureau exécutif**
  - 1.1 Réaménagement du local**
  - 1.2 Archives**
  - 1.3 Syndicat des profs / AGE/CVM**
  - 1.4 AGE/CVM**
- 2.0 Assemblée Générale**
  - 2.1 Ordre du jour**
  - 2.2 Gribouille**
- 3.0 Affaires externes**
  - 3.1 Formation CRAM : Retour**
- 4.0 Mobilisation**
- 5.0 Livres usagés**
- 6.0 Party de fin de session**
- 7.0 Affaires diverses**
  - 7.1 Cendriers**

## **0.5 Déclarations**

## **0.6 Régie / réflexions**

Laurent Levesque, Responsable à l'information

- Matériel + présence aux Journées Portes ouvertes du CVM
- BIG #4 avec Gabrielle Provost

- « Idées préconçues »
- Recrutement CAMI
- Perdre la deuxième liste de courriels du CAMI
- Ménage babillards, encore et toujours ...

## **1.0 Bureau exécutif**

### **1.1 Réaménagement du local**

^Le mur va tomber!

Frédéric Morin-Bordeleau propose **l'adoption de son plan d'aménagement du local.**

Gabrielle Provost appuie  
Adoptée à l'unanimité

Gabrielle Provost propose **qu'Étienne Philippart, secrétaire-permanente, effectue l'achat du téléphone sans fil**

Julien Lamalice appuie  
Adoptée à l'unanimité

Julien Lamalice propose **que Vanessa Giroux, secrétaire-permanente étudiante, effectue les achats d'étampe et de l'horloge**

Mathieu Renaud appuie  
Adoptée à l'unanimité

### **1.2 Archives**

R.A.S

### 1.3 Syndicat des profs/AGECVM

Gabrielle Provost propose **que les responsables qui vont voir le syndicat des professeur-e-ss fassent un compte-rendu**

Alexandre Claude appuie

Adoptée à l'unanimité

### 1.4 AGE/CVM

Gabrielle Provost propose **que les responsables qui vont à la réunion fassent un compte-rendu**

Alexandre Claude appuie

Adoptée à l'unanimité

Mathieu Renaud propose que Gabrielle Provost écrive une lettre de remerciement à ceux qui ont fait le ménage des locaux

Tommie-Anne Côté appuie

Adoptée à l'unanimité

Proposition jugée irrecevable : en contradiction avec les conditions reliées à l'accession de son poste de Responsable Générale

Frédéric Morin-Bordeleau propose **qu'une lettre de remerciement soit écrite à ceux qui ont fait le ménage des locaux.**

Tommie-Anne Côté appuie

Gabrielle Provost demande le vote

Pour : 06

Contre : 0

Abstention : 1

Adoptée à majorité

Amendement, disposant de la principale, adopté à l'unanimité

## 2.0 Assemblée générale

### 2.1 Ordre du jour

Julien Lamalice propose que les suggestions du Bureau Executif pour faire suite à l'ordre du jour de l'AG ajournée soient :

**1.0 Plan d'action : retour**

**2.0 Gratuité scolaire**

**3.0 Gribouille**

**4.0 Affaires diverses**

**5.0 Levée**

Gabrielle Provost

Adoptée à l'unanimité

### 2.2 Gribouille

On parle du déficit de Gribouille.

## 3.0 Affaires externes

### 3.1 Formation CRAM : Retour

Ce n'était pas génial, que nous dit Frédéric Morin-Bordeleau, Responsable aux affaires externes

## 4.0 Mobilisation

R.A.S

## 5.0 Livres usagés

Mathieu Renaud propose **que les responsables et assistants-responsables des livres usagés travaillent un maximum de 10h cette session et qu'on accorde 3h de formation payés aux employés.**

Julien Lamalice appuie  
Adoptée à l'unanimité

Mathieu Renaud propose **que les responsables et assistants-responsables négocient avec les profs le droit de vendre les notes de cours imprimées.**

**Julien Lamalice appuie**  
Adoptée à l'unanimité

Julien Lamalice propose **que Mathieu Renaud St-Amand soit mandaté pour acheter une armoire convenable à l'entreposage des livres usagés.**

Mathieu Renaud appuie  
Adoptée à l'unanimité

## 6.0 Party fin de session

Les tracts s'en viennent et le permis d'alcool, c'est réglé

## 7.0 Affaires diverses

Mathieu Renaud St-Amand suggère que **l'on demande à Stéphane Godbout d'enlever les nouveaux cendriers à l'entrée principale du 3ième étage car ils sont nuisibles à la santé de tout le monde.**

## 8.0 Levée

Julien Lamalice propose la levée  
Mathieu Renaud St-Amand appuie  
Adoptée à l'unanimité